
 

 

  omumikade.com   عمومی کده

                    عمومی کده، مرجع معرفی کننده برترین کتب استخدامی کشور 1

 فهرست 
 4............. ................. کتاب معلم علوم تجربی پایه هفتم

  25...................................  کتاب معلم علوم تجربی پایه هشتم

 46............................... .......  کتاب معلم علوم تجربی پایه نهم

 72........................................ ( 1کتاب راهنمای دبیر شیمی )

 97......... ...........  ( 1کتاب راهنمای معلم آزمایشگاه علوم تجربی )
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 نکته مهم :     

 توانید روی دیگر این فایل،می برای دسترسی سریع تر به بخش های  

         ها کلیک کنید تا مستقیماً به همان بخش هدایت شوید سر فصل         
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کاررفته در  از فلز به   ٪۵تن تأسیسات آهنی است، سالانه    219000در یک پالایشگاه که شامل  - 48

رود. آهنگ )سرعت( متوسط مصرف فلز آهن در این پالایشگاه چند تن  آن در اثر خوردگی از بین می 

 روز در نظر بگیرید.(   ۳۶۵در روز است؟ )هر سال را برابر  

 

 

 ۳0الف(  

 ۳۵ب( 

 40ج( 

 4۵د(  

 

 

 پاسخ کارشناسان عمومی کده: گزینه الف 

𝑅𝐹𝑒 =
219000 × 0.0۵

۳۶۵
= ۳0

𝑡𝑜𝑛

𝑑𝑎𝑦
 

 
لیتری مربوط است،    2در یک ظرف   A → B های زیر، که به واکنش فرضی با توجه به شکل  -49

، تقریباً چند برابر سرعت متوسط واکنش در فاصله  t₂ تا t₁ سرعت متوسط واکنش در فاصله زمانی

 مول از آن ماده است.(   0.02ارز  است؟ )هر گوی هم  t₃ تا t₁ زمانی

 

 

 1.۶2الف(  

 1.4ب( 

 1.2۳ج( 

 1.8د(  

 

 پاسخ کارشناسان عمومی کده: گزینه ج 

𝑅(𝑡1−𝑡2)

𝑅(𝑡1 − 𝑡۳)
=

(8 − 0) × 0.02
10 − 0

(1۳ − 0) × 0.02
20 − 0

=
1۶
1۳

≈ 1.2 
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 های دیگر است؟مولکولی در کدام ترکیب، متفاوت از ترکیب نوع نیروهای بین  -۵0

 

 

 اتن الف( پلی

 ب( پروپان

 نفتالن ج(  

 C د( ویتامین

 

 

 پاسخ کارشناسان عمومی کده: گزینه د 

مولکولی آنها از نوع واندروالسی های ناقطبی هستند و نیروهای بیناتن، پروپان و نفتالن مولکولپلی

، توانایی تشکیل پیوند O-H مولکول قطبی است و به دلیل داشتن گروه C )لاندن( است. ویتامین

 .مولکولی آن متفاوت استهیدروژنی دارد، بنابراین نیروهای بین

 
 کدام مورد درست است؟ -۵1

 

 

 .شوندهای جامد تبدیل میطور کامل به فرآوردهالف( در واکنش بسپارش، مونومرهای گازی به

 .طور مستقیم به جرم مولی مونومرها وابسته است، نه شمار واحدهاب( جرم مولی پلیمرها به

 .اندهای واکنش بسپارش، همیشه سیرشده و فاقد پیوند دوگانهج( فرآورده

 .د( مونومر سازنده پنبه و گندم، گلوکز است و واکنش بسپارش آنها مشابه است

 

 

 پاسخ کارشناسان عمومی کده: گزینه د 

ب( نادرست -.الف( نادرست است: مونومرهای گازی ممکن است به جامد تبدیل شوند، اما نه همیشه

ج( نادرست   -.پلیمرها به تعداد واحدهای تکرارشونده و جرم مونومر بستگی دارداست: جرم مولی  

د( درست است: مونومر -.استایرن( ممکن است ناسیرشده باشندهای بسپارش )مثل پلیاست: فرآورده

 .سازنده پنبه )سلولز( و گندم )نشاسته( گلوکز است

 


